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Klubjaink nőnapi ünnepsége

A Bock Bisztró Balaton horvát gasztronómiai estjéhez 
kapcsolódóan a Zenit Hotel konferencia termében két 
horvát alkotóművész, Anto Nikolic (Tovarnik) és Jozo 
Piskovic (Slobodnica) mutatkozhatott be az intézmény 
jóvoltából, Fodor Márk ügyvezető igazgató meghívására. 
A kiállítás megrendezését a vonyarcvashegyi Művelődési 
Ház és Könyvtár a Határokon átívelő kulturális híd 
projektje keretében támogatta. A fotón a kiállítás egy 
részlete látható.

-imj-

Felhívom a Vonyarcvashegyen élő kisgyermekes anyukák  
figyelmét, hogy immáron hagyományosan,  

április 30-án babafotó-kiállítást rendezünk 
az elmúlt egy évben született kicsik fotóiból. 

A kiállítást az anyák napi ünnepség keretében nyitjuk meg. 
Aki szeretne kisgyermeke fotójával részt venni a kiállításon, 

kérem, szíveskedjen e-mailben nagyfelbontású  
fényképet küldeni intézményünk címére:  

k8611@koznet.hu, legkésőbb április15-ig.
Szeretettel várjuk a fotókat.

Illésné Major Julianna, MHK igazgató

2016. április 11-én  
11 órai kezdettel
a Holló együttes zenés  
irodalmi műsora lesz a  
Művelődési Ház és Könyvtárban,  
Weöres Sándor költészetét megidézve.

Felhívom a vonyarcvashegyi civil szervezetek  
és baráti közösségek figyelmét, hogy  

május 1-jén 11 órától
ismét megrendezzük az immár hagyományosnak számító  

Májusi Piknik
elnevezésű rendezvényünket 

Vonyarcvashegyen, a rendezvénytéren.
A program keretében ismét bográcsozós, grillezős (ki-ki kedve 

szerint) főzésre invitáljuk a helyi közösségeket, hogy egy 
kellemes napot tölthessünk együtt, egymás társaságában.

A csapatokat az önkormányzat az eddigi  
gyakorlatnak megfelelően hússal támogatja.

Kérem a közösségeket – akiknek módjuk van rá – vegyenek 
részt ezen a pikniken, hogy részesei lehessünk egy kellemes 
napnak, valamint általa közelebb kerülhessünk a nagyobb 

lakóközösségünk igazi közösséggé válásának megvalósításához.

Akik úgy döntenek, hogy beneveznek a főzős 
programba, kérem, jelezzék részvételi szándékukat  

a Művelődési Ház és Könyvtárban  
személyesen, a 83/348-053 telefonon  

vagy a k8611@koznet.hu e-mail címen!

Számítunk együttműködő részvételükre! 
Péter Károly, polgármester

A Nyugdíjkorúak klubjának férfi csapata igazán kellemes 
meglepetéssel szolgált nőnap alkalmából, nő klubtársaik
nak és a nőklub tagjainak.
A hol tréfás, hol megható, de minden szavában szeretet
tel és tisztelettel átszőtt köszöntőt Varga István és Polgár 
József klubtársunk tolmácsolta. A pezsgős koccintás után 
minden ünnepeltet virággal ajándékoztak meg, majd 
Szuna Károly klubtársunk harmonika kíséretével ked
ves és vidám dalcsokrot adtak elő a férfiak, mely aztán 
közös éneklésben, kellemes beszélgetésben folytatódott. 
Mindannyian egy kellemes összejövetel részesei lehettünk.
A fotókat Simon László klubtársunk készítette.

Illésné Major Julianna, klubvezető

Kulturális híd

A Magyar Költészet  
Napjára emlékezünk

A műsort követően a diákok a tisztelet koszorúját 
helyezik el ünnepélyesen József Attila szobránál  
az intézmény folyosóján, a Költészet Emlékhelyén.

Az érdeklődő felnőtteket is szeretettel várunk.

Művelődési Ház és Könyvtár

BABAFOTO'  - KIA' LLI'TA' S
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Beszámoló és vezetőségválasztó 
közgyűlést tartott  
a Polgárőr Egyesület
2016. február 20án tartotta soros közgyűlését a Polgárőr 
Egyesület. A Ptk. változásai miatt a közgyűlés a vezető
ségválasztást is napirendre tűzte. Balogh Rudolf elnöki 
megnyitója után egy perces néma felállással emlékeztünk 
elhunyt tagtársainkra. A közgyűlés megválasztotta a gyűlés 
levezető elnökének Polgár József tagtársat.
A napirendi pontok elfogadása után Balogh Rudolf 
beszámolóját hallgattuk meg. Az egyesület elnöke kiemelte, 
hogy a település közbiztonsága az elmúlt időszakban sem 
romlott. A szolgálatra vezényelt kollégák a rendőrséggel 
közösen is tarthattak járőrtevékenységet. Az elmúlt 
évben több időskorú lakost felkerestek, hogy felhívják 
figyelmüket a besurranásos tolvajlások megelőzése és 
lakóingatlanuk biztonságának fokozása érdekében tehető 
óvintézkedésekre.
Az elnöki tájékoztató után a közgyűlés az egyesület 
pénzügyi helyzetéről kapott tájékoztatót Nikitscher 
Józsefnétől. Megállapította, hogy az anyagi helyzet 
rendezett, a törvényi előírásoknak megfelelő a bizonylati 
fegyelem. Mindkét beszámoló elfogadásra került.
Ezt követően – a Ptk. változásai miatt – az új alapszabály 
került elfogadásra.
A vezetőségválasztás során a közgyűlés meghosszabbította 
Balogh Rudolf elnöki mandátumát. Alelnöknek Polgár 
József, elnökségi tagnak pedig Szitovszky Béla tagtárs 
került megválasztásra. A háromfős felügyelőbizottság 
vezetője Nikitscher Józsefné, tagjai pedig Major Lajos és 
Szelesné Szabó Gyöngyi tagtársak lettek. A megválasztott 
tisztségviselők mandátuma 5 évre szól. A közgyűlés Vass 
József tagtársunkat szintén megerősítette tiszteletbeli 
elnöki funkciójában.
A gyűlést megtisztelte több helyi civil szervezet képviselője, 
a szomszéd települések polgárőr egyesületek képviselői és 
a keszthelyi rendőrkapitányság képviseletében Horváth 
Gábor úr is. Hozzászólásaikkal a közgyűlés munkájának 
színvonalát emelték.
A hivatalos rész lezárása után Zsinkó Lajos képviselő úr 
vendégszeretetét élvezték a jelenlévők, amit ezúton is 
köszönünk!

Polgár József

A helyi horgászok közgyűléséről...
Február 21én az „Arany Híd” Horgászegyesület tagsága is 
megtartotta az előző évet záró és az újat megnyitó közgyűlését.
Az elmúlt évet a folyamatos, kitartó munka jellemezte, amit 
elterveztünk, azt teljesítettük. Az év végére viszont rengeteg 
adminisztratív munka zúdult a vezetőségre, ami már néha 
felvetette a teljesíthetőség határát.
Csak néhány kiemelt tennivaló:
 az egyesületi új alapszabály elkészítése
 a Leader szervezet területi átrendezésével kapcsolatos 

intézkedések
 A MOHOSZ szervezetbe belépés (Balatoni Horgász

egyesületek szövetsége, mely teljes jogú tagja az országos 
MOHOSZnak.)

A sok tennivaló mellett természetesen jöttek az eredmé
nyek is, ezek közül néhányat emelek ki:
 Kapcsolataink szélesedtek éppen a MOHOSZon 

keresztül, reméljük, a jövőben látjuk majd hasznát!
 Egyesületünk anyagi helyzete stabil, külső működési 

támogatások nélkül, azaz saját erőből.
 Növekedett a taglétszámunk, jelenleg 493an vagyunk, 

örvendetes, hogy ezen belül egyre több a magyar 
horgásztárs. Sajnálatos, de az igazsághoz tartozik,  
hogy a közgyűlésen 26an vettünk részt.

Köszönetünket fejezzük ki ezúton is a Balatoni Halgaz
dálkodási Zrtnek, hogy a múlt év novemberében és ez 
év februárjában 136 q úgynevezett 3 és 4 nyaras pontyot 
telepítettek partszakaszunkon. Ekkora mennyiségre még nem 
volt példa az utóbbi időben.
Bízunk benne, hogy eredményes lesz a „horgász optimizmus”!

Simon Ferenc

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Hús Partner Kft.       83/348-072

SZABADICS HÚSBOLT
HAGYOMÁNYOS PÁCOLÁSÚ ÉS 

-FÜSTÖLÉSŰ SAJÁT TERMÉKEINK
Füstölt darabolt comb (2-3 kg/db) 2150 Ft/kg
Füstölt szív sonka (4-6 kg/db) 2150 Ft/kg
Füstölt tarja (2-3 kg/db) 2050 Ft/kg
Füstölt hátsó csülök 1200 Ft/kg
Füstölt kolozsvári szalonna 1740 Ft/kg
Füstölt angolszalonna 2250 Ft/kg
Füstölt oldalas 1200 Ft/kg

MÁRcIuS 22-TőL FRISSEN vÁgoTT  
bÁRÁNy- ÉS bIRKAhúS KAphATó!

Minden kedves vásárlónknak 
kellemes húsvéti ünnepet 

kívánunk!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvi
selőtestülete 2016. februárjában a munkatervében 
szereplő soros ülésen kívül február 18. napján rendkí
vüli testületi ülést, valamint Balatongyörök Község 
Önkormányzatával közösen együttes képviselőtestületi 
ülést tartott.

február 18. rendkívüli testületi ülés
Ezen ülésen a Turisztikai Egyesület gondozásában beadásra 
kerülendő TDM pályázat kapcsán két napirend meg
tárgyalására került sor. Elsőként a testület tulajdonosi 
hozzájárulását adta ahhoz, hogy a közösségi téren egy 
köztéri illemhely létrehozása történhessen meg a fent em
lített pályázat keretében, majd második napirendként a pá
lyázati előírásnak való megfelelés érdekében módosította a 
Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesülettel 2009. június 17. 
napján kötött Együttműködési megállapodást.

február 18. együttes képviselő-testületi ülés
Az együttes ülés fő témája a két, együttműködő önkor
mányzat által közösen fenntartott Önkormányzati Hivatal 
gazdálkodása volt. A képviselőtestületek az első napirend 
keretében a teljesült kiadások ismeretében módosították a 
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi 
költségvetését, majd a második napirend keretében elfo
gadták az Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését.  
Az Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetési főösszege 
109.819 ezer forint, melyből személyi juttatások: 64.115 
ezer forint, munkaadókat terhelő járulékok: 18.333 ezer 
forint, dologi, és egyéb folyó kiadások: 27.371 ezer forint. A 
hivatal átlagos statisztikai állományi létszáma: 17 fő.

február 25. soros képviselő-testületi ülés
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtes
tülete a februári soros ülésen 11 napirendi pontot tárgyalt 
nyílt ülés keretében.

Első napirendi pont keretében a képviselőtestület strandi 
rendezvény céljából kötendő területbérleti szerződés tar
talmát ismerte meg, majd annak jóváhagyását követően 
felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

A második napirend keretében a képviselők az ismert 
teljesítések, kiadások, bevételek tudatában a tényleges 
állapotnak megfelelően módosították az önkormányzat 
2015. évi költségvetését, majd jogszabályi kötelezettségüknek 
eleget téve meghatározták az önkormányzat adósságot 
keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, 
valamint saját bevételeinek három évre várható összegét.

A harmadik napirend keretében a képviselők második kör
ben tárgyalták az önkormányzat 2016. évi költségvetését. 
A testületi ülést munkaértekezlet előzte meg, ahol már a 
költségvetés kormányzati funkciók szerinti kiadási és be
vételi összegei átnézésre, egyeztetésre kerültek. A napirend 
tárgyalása keretében a Pénzügyi Bizottság elnöke külön fel
hívta a képviselők figyelmét arra, hogy a költségvetésben 
szereplő tartalék összege körültekintést igényel, a testület 
nem fogadhat el addig kötelezettségeket, amíg a bevéte
li oldalon nem látszik elmozdulás. A képviselők végül a 
4/2016. (II.26.) önkormányzati rendelettel elfogadták az 
önkormányzat 2016. évi költségvetését 665.519 ezer Ft fő
összeggel. Ezen összegen belül a Művelődési Ház és Könyv
tár költségvetési főösszege 45.193 ezer Ft, a Közös Önkor
mányzati Hivatal költségvetési főösszege 109.819 ezer Ft, 
a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvodáé pedig 75.600 ezer 
Ft. Ezen utóbbi két intézmény közös fenntartásban műkö
dik Balatongyörök Község Önkormányzatával. Az önkor
mányzat tekintetében, többek között útépítés kormányzati 
funkciónál a tervezett kiadás 44.604 ezer Ft, közút fenn
tartásnál 18.312 ezer Ft, konyha üzemeltetésnél 21.121 
ezer Ft, zöldterület kezelésnél 9.301 ezer Ft, város és köz
séggazdálkodásnál 103.227 ezer Ft, egészségügyi ellátásnál 
8.931 ezer Ft, fürdő és strandszolgáltatásnál 76.455 ezer 
Ft, turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységeknél 
pedig 13.950 ezer Ft.

Az ötödik napirend keretében módosításra került a szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.27.) ön
kormányzati rendelet. A rendelet módosítás következtében 
az újszülött támogatás feltételei lettek pontosítva annyiban, 
hogy a vonyarcvashegyi állandó lakos minőség mellett az 
életvitelszerű helyben lakás, mint együttes feltétel keletkezteti 
az újszülött támogatásra való jogosultságot ezt követően.

Hatodik napirend keretében külön önkormányzati rende
letben rögzítetten elfogadta a testület a közterületek el
nevezésének és a házszámozás, valamint a névtáblák és a 
házszámtáblák elhelyezése rendjének szabályait.

Fentieket követően jogszabályi előírásnak eleget téve a 
testület elfogadta az önkormányzati képviselők vagyonnyi
latkozattételi kötelezettségének teljesítéséről szóló jelentést, 
majd jóváhagyták a polgármester 2016. évi szabadságolási 
ütemtervét.

A tavalyi év folyamán a Zalai Balatonpart Víziközmű 
Társulat útfelújítás céljából pénzeszközt ajánlott fel az 
önkormányzat részére, melyet a képviselők tisztelettel és 
köszönettel elfogadtak. Tekintettel arra, hogy a felajánlott 
pénzeszköz olyan utcák felújítását szolgálta volna, melyek 
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Lomtalanítás
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Vonyarcvashegy tavaszi lomtalanításának időpontja  

2016. április 13., 14., 15.
A lomhulladékot az ingatlan elé kell kihelyezni a 
gyűjtőjárat számára úgy, hogy a tisztaság megóvása 
érdekében a szóródó anyagok gyűjtődobozokba 
vagy zsákokba kerüljenek.

Kérjük, hogy a feleslegessé vált tárgyakat  
az ingatlan előtti közterületen a forgalom 
akadályozása nélkül szíveskedjenek elhelyezni!

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Nem helyezhetők ki  a következő anyagok:•	 építési	törmelék•	 teherautó,	traktorgumi	•	 állati	tetem•	 zöldhulladék•	 veszélyes	hulladék	(akkumulátor,	
festékes doboz. olajos flakon, 
gyógyszer, elem stb.)

1%A Ranolder János Római Katolikus  
Általános Iskola Alapítvány  
köszöni az 2015. évi 1% felajálásokat.

Péter Károly, Kuratórium elnöke

„Karoljátok fel tehát egymást, amint Krisztus is 
felkarolt benneteket Isten dicsőségére.”

Adószám: 18968134-1-20

1% a Balaton őshonos  
halállományának védelmében

Tisztelt Horgásztársak! Idén is várja az adózók 
felajánlásait a Balaton Halállományáért Alapítvány!

A befolyt összeget a balatoni élővilág 
életkörülményeinek megóvására, az őshonos 

halállomány létfeltételeinek javítására fordítjuk.

Az 1 %-os felajánlásokat 2016-ban is garantáltan 
a balatoni menyhal visszahonosítására fordítjuk.

Péter Károly, az alapítvány Kuratóriumának tagja

Adószámunk: 18761487-1-14

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Húsvéti dekorációk, asztaldíszek, 
tavaszi virágkosarak kedvező áron.

Kellemes húsvéti 
ünnepeket kívánunk!

Nyitva tartás:
hétköznap: 8 - 17 
szombat: 8 - 12

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti 

30/42-72-750    30/32-05-063

közmű hálózata felújításra szorul, valamint figyelembe 
véve azt, hogy ezen felújítás az önkormányzat hatáskörén 
kívül eső okok miatt elhúzódik, a felajánló a pénzeszköz 
felhasználásának módosítását kérte. A testület a 
kérelemnek megfelelően támogatta azon szándékot, 
miszerint a Fő utca mentén meglévő járdák, a Virág 
Benedek utcától a Déryné utcáig, valamint a Cseri 
utcától a temető bejáratáig felújításra kerüljenek.

Az utolsó két napirend keretében pályázatok tárgyalására 
került sor. Első körben a képviselőtestület támogatta, 
hogy a Közép és Keleteurópai Történelem és Társa
dalom Kutatásáért Közalapítványhoz benyújtandó, az 
1956os forradalmat és szabadságharcot felidéző, a hő
söknek és az áldozatoknak emléket állító úgynevezett 
„Büszkeségpontok” létrehozására szolgáló pályázat beadásra 
kerüljön. Másodikként a testület egy korábban elnyert 
pályázatban szereplő pályázati célt módosított annyiban, 
hogy a Közös Önkormányzati Hivatal felújítására szánt 
8.521.836, Ft támogatást átcsoportosította az Arany 
János utca felújítása fejlesztési sorra.

Bertalanné Dr. Gallé Vera, jegyző
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Iskolai hírek
Sakk diákolimpia
A keszthelyi Egry iskola adott otthont a sakk diákolimpia 
egyéni és csapat városvároskörnyéki küzdelmének, melyen 
iskolánkat – a hagyományoknak megfelelően – az idén is 
szépszámú diáksereg képviselte.

Egyéni verseny
I. korcsoport II. korcsoport
4. hely: Vigh Hanna
5. hely: Jordán Máté

1. hely: Alexandrova Angelina
5. hely: Szánti-Pintér Mihály

III. korcsoport IV. korcsoport

1. hely: Merekva Gusztáv
2. hely: Erdei Bálint
3. hely: Merekva Máté

1. hely: Alexandrov Iliya
2. hely: Balassa Albin
3. hely: Csizy Gergő

Csapatverseny
I-II. korcsoport III-IV. korcsoport
1. hely: Alexandrova Angelina, 

Ujfaludi Gábor,  
Szánti-Pintér Mihály,  
Salamon Benedek

1. hely: Alexandrov Iliya,  
Balassa Albin,  
Csizy Gergő

3. hely: Sajcz Raul, Lukács 
Zétény, Sinthavong 
Bence, Györkös Marcell,  
Jordán Máté

2. hely: Merekva Gusztáv, 
Merekva Máté,  
Erdei Bálint

A városkörnyéki versenyen elért jó helyezéseknek köszönhetően 
többen a nagykanizsai megyei döntőre jutottak.

Egyéni verseny
1. hely: Alexandrova Angelina
2. hely: Csizy Gergő
3. hely: Alexandrov Iliya

Csapatverseny
I-II. korcsoport
3. hely: Sinthavong Bence, Alexandrova Angelina, Ujfaludi Gábor,  

Szánti-Pintér Mihály, Salamon Benedek, Lukács Zétény

III-IV. korcsoport
4. hely: Erdei Bálint, Alexandrov Iliya, Csizy Gergő, Balassa Albin

Egyéniben és csapatban az 1. helyezettek jutottak az országos 
döntőbe. A 2. osztályos Alexandrova Angelina az idén is a 
legjobbak között képviselheti iskolánkat.
Felkészítő: Károly Kálmán

FémHullAdéK gyűjtéS
A vonyarcvashegyi Általános Iskola Szülői Munkakö

zössége a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretné 
megszervezni a fémhulladék gyűjtését. A gyűjtésre a 

községben lévő lomtalanítással párhuzamosan kerül sor.

Amennyiben Ön is szeretné támogatni iskolás  
gyermekeinket, úgy kérjük, hogy a fémhulladékot  
ne az utcára helyezze ki! Kétféle úton juttathatja  

el hozzánk a feleslegessé vált lomot:

•	Ha	rendelkezik	gépkocsival,	kérjük	szíveskedjék	 
április 9én szombaton 917 óráig az iskola udvarára  
(a Virág Benedek utca felől) szállítani a fémhulladékot!

•	Ha	nem	megoldható	a	szállítás,	akkor	kérjük,	 
hívja a következő telefonszámot, és mi elszállítjuk  
a fémhulladékot! A hívható szám: 20/9728847

Támogatását előre is köszönjük!
Az Eötvös Károly Általános Iskola Szülői Munkaközössége.

ISKOlAI BEIRAtKOZÁS
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 
a hatodik életévét betölti – de legkésőbb az azt követő 
évben – tankötelessé válik. Az adott évben tanköteles korba 
lépő gyermeket a szülő köteles beíratni a lakóhelye szerint 
illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

2016. április 14-15. (csütörtök-péntek) 
8 és 19 óra között a Vonyarcvashegyi 

Eötvös Károly Általános Iskolában 
(8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 84/1.)

A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására 
alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót  

és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, TAJ kártyát,  
az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító 

igazolás eredeti példányát, továbbá a szülő/gondviselő 
személyazonosítására alkalmas igazolványát.

A beiratkozás további részletei 
megtekinthetők a www.vonyarcvashegy.hu,  
valamint a www.eotvosvonyarc.hu oldalon.

A keszthelyi csapatverseny résztvevői

A megyei 3. helyezést elért alsós csapat
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Iskolai hírek

Vonyarcvashegy – Február 12én lezajlott a nyelvÉSZ 
Országos Anyanyelvi Tanulmányi Verseny iskolai fordulója, 
melyen 11 alsós és 5 felsős tanuló vett részt. Az értékelés alapján 
a megyei fordulóra jutottak névsora: 2. osztály: Marton Dóra, 
Miklós Rozália, 4. osztály: BánfiFischer Antónia, 8. osztály: 
Csizy Gergő
A Zalaegerszegen megrendezett megyei fordulón az alsós 
versenyzők nem kerültek az első három közé, Csizy Gergő 
8.os tanuló I. helyezett lett, így Zala megyét ő képviseli a 
szegedi országos versenyen.
Felkészítők: Szabóné Kiss Krisztina, Pálné Bozzai Ibolya, 
Kósa Tamás

Keszthely – A hagyományos „Asbóthnapok” keretében 
március 1jén került sor a 8. osztályos tanulók számára 
megrendezett informatika versenyre, melyen Ujláb Bálint I. 
helyezést ért el. A verseny első három helyezettje soron kívül 
felvételt nyert az iskola informatika szakcsoportjába.
Felkészítő tanár: Szabó Mária

Zalaapáti – A Gábor Áron Általános Iskola által meghirde
tett Természetismereti tanulmányi versenyen vettek részt 
diákjaink március 10én. Az alsós évfolyamok a kiírás szerint, 
14. osztályos tanulókból álló, két vegyes csapatot indítottak. 
Közülük Vigh Orsolya 1. o., Marton Dóra 2. o., SzántiPintér 
Mihály 3. o., Keserü Anna 4. o. csoportja I. helyezést ért el. 
A három fordulóból álló környezetismereti levelezős verseny 
eredményhirdetését is ezen a napon tartották. Németh Lili 
(3. o.) II., Vastag Zsófia (3. o.) III., Keserü Anna (4. o.) II. 
helyezést ért el.
Az olvasási versenyen Galambos Péter I., Kocsis Boglárka III. 
helyezett lett.
A német szövegértési versenyen Kovács Mihály (8. o.) 
I., Kovács Nimród Ányos (6. o.) II., Pfeil Anna (5. o.) III. 
helyezést ért el.
Felkészítő tanárok: Törekyné Pálmai Judit, Szabó János, 
Kósáné Szakony Ágnes, Lestyán Éva, Pálné Bozzai Ibolya, 
Bujtorné Nagy Judit, Ertsey Csabáné.

Zalaegerszeg – A Zrínyi matematika verseny megyei 
fordulóján szép eredményeket értek el tanulóink. 
Kiemelkedően teljesített: Csizy Gergő (8. o.), aki a több száz 
versenyző közül 6. helyen végzett, Vajda Kata (7. o.) pedig 7., 
Ábrahám Hunor (5. o.) 12. lett.
Csapatversenyben a 8. osztályosok (Csizy Gergő, Kovács 
Mihály, Bujtor Botond) megyei 3. helyen végeztek. A 7.es 
csapat 5., az 5.es 10. helyezést ért el.
Köszönet a szülőknek, akik segítettek abban, hogy eljuttatták 
a gyermekeket a verseny helyszínére.
Felkészítők: Bujtorné Nagy Judit, Stubán Árpád

Út a döntőig
Március 46 között rendezték meg Kisújszálláson a XII. Országos Zeneiskolai 
Kürtversenyt. A rendezvényre három évenként kerül sor, melyet területi 
selejtező előz meg. Orszá gosan 6 helyszínen tartják a válogatókat, 
ahonnan mindig ugyanaz a szakmai zsűri juttatja a döntőbe a 
versenyzőket. A győri selejtezőn részt vehetett Erdei Dorottya, 
Teichert Annkristin, Péter Fruzsina és Bedő Tamara, vadászkürtös 
növendékek.
Az összesítés alapján Bedő Tamara, 6. osztályos tanuló az országos döntőbe 
jutott, ahol méltón képviselte nemcsak iskolánkat, hanem Zala megyét is. 
Gratulálunk Tamarának az elért szép eredményéhez, és felkészítő tanárának, 
Kiss Tamásnak.
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

Betipegő 
játszóházi napok totyogóknak

Kedves leendő óvodások és szüleik!
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda  

nevelőtestülete szeretettel hívja és várja mindazon 
kedves Szülőket gyermekeikkel, akik szeretnének 

betekinteni óvodánk mindennapjaiba  
és eltölteni velünk egy játékos délelőttöt.

Várjuk a betipegő-totyogókat 
„játszóházunkban”

április 4-én, hétfőn 10.30-tól, 
április 12-én, kedden 10.30-tól, 

április 27-én, szerdán 10.30-tól (Katica csoportban)

Kérünk mindenkit, hogy az együttjátszáshoz 
kényelmes váltócipőt hozzanak  

a gyerekeknek és a felnőtteknek is!

III. Nyitnikék napok 
2016. április 18. és 26. között  

a környezettudatosságra nevelés jegyében

április 18. hétfő – „Ne dobd ki! Alkosd újra!” 
Kiállítás és a „Nyitnikék napok” megnyitója 10.30-kor. 
A kiállítást megnyitja: Péter Károly, Vonyarcvashegy 
polgármestere és Trezsenyik Zsuzsánna,  
a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda vezetője. 
A kiállítás helye az óvoda „üvegfolyosója”.

április 19. kedd 
Kirándulás a Gyenesdiási Természet házába

április 20. szerda – „Teremtsünk újat hulladékból!” 
Újságpapír újrahasznosítása – papírmerítés-papírkészítés.

április 21. csütörtök – „Egy gyermek, egy palánta”  
Palánták, bokrok elültetése az óvoda gyakorlókertjében és 
udvarán.

április 22. péntek – FÖLD NAPI PROGRAM:  
Kirándulás Monostorapátiba, az Erdei Óvodába.

április 26. kedd – „Nyitnikék kalandra fel!” 
Akadálypálya az öt csoport részvételével a termé-

szetben, a balatongyöröki Balaton-parton.

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda és  
Balatongyöröki Tagóvodájának nevelőtestülete  

a III. NYITNIKÉK NAPOK keretében

„NE DOBD KI! ALKOSD ÚJRA!”
címmel pályázatot hirdet a környezettudatosságra 

nevelés jegyében, „tárgyak, játékok, bábok” készítésére,  
az újrahasznosítás lehetőségeinek megtalálására.

A pályázatra a következő kategóriákban várjuk a műveket: 
• csoportos (óvodai csoportok, iskolai csoportok, osztályok) • 

• családok • egyéni gyermek • egyéni felnőtt •

A pályaműveket postán vagy személyes átadással 2016. április 
8-ig várjuk a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda címére. 

(8314 Vonyarcvashegy, Virág B. utca 2.)

Kérjük, külön lapon írják le a készítő és  
az intézmény nevét, gyerekeknél az életkort! 

A pályaműveket zsűrizés után díjazzuk és jutalmazzuk.

A kiállítás megnyitója és a díjátadás: 
2016. április 18. (hétfő) 10.30

A kiállítás helye: 
Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda üvegfolyosója.

A kiállítás megnyitójára szeretettel várjuk  
a pályaművet benyújtókat és segítőiket!

„Kardra Magyar!”
A „Katica” csoportosok  
a Balatoni Múzeumban

Nemzeti ünnepünkhöz kapcso
lódóan érdekes múze umi foglal
kozás keretében „igazi” szablyát, 
puskát, harcba hívó dobot, sőt 
még Kossuth Lajos pisztolyát is 
kézbe vehették a gyerekek. A kardkiállítás után ezek
nek a fegyvereknek a megérintése igazi élmény volt 
számukra. A nap megkoronázásaként a fiúk csákót, a 
lányok pártát díszítettek nemzeti színeinkkel.
Bízunk benne, hogy az itt szerzett tapasztalatokkal 
olyan értéket közvetítettünk a gyerekek felé, amelyek 
maradandó nyomot hagynak bennük!

Rosta-Streicher Adél és Frankó Ágnes óvodapedagógusok
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Megyei Női kézilabda-bajnokság tavaszi fordulói

Idő, helyszín Csapatok

03.11. 19:30 
Zalaegerszeg Göcsej SK – Vonyarcvashegy SE

03.19. 11:00 
Lenti Vonyarcvashegy SE – Nagykanizsai Izzó

04.01. 18:00 
Zalaegerszeg Vonyarcvashegy SE – Egerszegi KK

04.08. 18:00 
Lenti Vonyarcvashegy SE – GÓNA SZKKE junior

04.17. 10:30 
Vonyarcvashegy Vonyarcvashegy SE – Zalaszentgróti KC 

04.24. 10:30 
Vonyarcvashegy Göcsej SK – Vonyarcvashegy SE

04.29. 17:00 
Vonyarcvashegy Nagykanizsai Izzó – Vonyarcvashegy SE

05.08. 10:00 
Vonyarcvashegy Vonyarcvashegy SE – Egerszegi KK

05.15. 10:30 
Vonyarcvashegy Vonyarcvashegy SE – GÓNA SZKKE junior

05.22. 10:30 
Vonyarcvashegy Vonyarcvashegy – Zalaszentgróti KC

Zala megyei labdarúgó Szövetség 
megyei III. osztály – keleti csoport 

felnőtt bajnokság 2015/2016

Időpont Csapatok

03.13. 14:30 Vonyarcvashegy SE – Zalavári SC

03.20. 15:00 Tekenyei SC – Vonyarcvashegy SE

03.27. 15:00 Vonyarcvashegy SE – Óhid FK

04.10. 15:30 Vonyarcvashegy SE – Zalaszántó SE

04.17. 16:00 Zalacsány SE – Vonyarcvashegy SE

04.24. 16:00 Vonyarcvashegy SE – Zalaszentlászló SE

05.01. 16:30 Karmacs SE – Vonyarcvashegy SE

05.08. 16:30 Vonyarcvashegy SE – Vindornyaszőlősi SE

05.15. 16:30 Kehidakustány SE – Vonyarcvashegy SE

05.22. 17:00 Vonyarcvashegy SE – Hévíz SK II

05.29. 17:00 Sümegcsehi SE – Vonyarcvashegy SE

06.05. 17:00 Vonyarcvashegy SE – Zalakaros

06.12. 17:00 Vonyarcvashegy SE – Haladás SE Pacsa

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

1.) Civil szervezetek beszámolója a 2015. évi tevékenységükről, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) 2016. évi összesített közbeszerzési terv jóváhagyása,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Felkészülés a 2016. évi turisztikai szezonra, nyári kulturális programok  

ismertetése, előterjesztő: Péter Károly polgármester
A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselőtestület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete soron következő ülését  
2016. március 31én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

1%A „Vonyarcvashegyi Iskola  
Tanulóiért, a Tehetségekért”  
Közalapítvány kuratóriuma  
megköszöni mindazok szíves támogatását,  
akik jövedelemadójuk 1 %-át  
az alapítványnak ajánlották fel.
Ezen összeget az általános iskola tanulóinak versenyez-
tetésére, sportcsoportok utaztatására, az eredményesen  

szereplő diákok év végi jutalmazására használtuk fel.

Illés Ferenc, Kuratórium elnöke

Felajánlásaikat továbbra is szívesen fogadjuk.

Adószámunk: 18954739-1-20

A lakosság figyelmébe ajánljuk!
Községi könyvtárunkban  

a Polgári Törvénykönyv és a  
Büntető Törvénykönyv mellett  

mostantól a Munka Törvénykönyve is  
elérhető digitális formában!

Intézményünk megvásárolta a Lex Praxis 
Ügyvédi Tudástár online változatát. A 

rendszeresen frissülő jogi tudástár 
és iratmintatár gyors és praktikus 

keresést tesz lehetővé a magyar 
jogszabályokban.
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„Sérelmek a pszichiátrián”
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait 
megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi 
elérhetőségeken!
Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot 
azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük 
során.
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 061/3426355, 0670/3305384
Email: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

Pszichiátriai szerek  
viselkedési problémákra?
Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési 
rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes 
tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 061/3426355, 0670/3305384
Email: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

Szent glória  
temetkezési Kft.
Gyenesdiás Kossuth Lajos út 86.
éjjelnappal hívható:  
0620/9230769 vagy 0630/3486253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Fttól 180 000 Ftig
Koporsós temetés: 130 000 Fttól 270 000 Ftig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloriatemetkezes.kegyelettel.hu

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...szeretettel várják meglévő és új vásárlóit.
Folyamatosan bővülő árukészlettel,  

akcióval várjuk vásárlóinkat.

A soproni sörgyár termékeit  
(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)  

egész évben akciós áron lehet megvásárolni.

8314 Vonyarcvashegy, Kossuth út 1. 
A lámpás kereszteződésben, a tetováló szalonnal egy épületben.

Telefon: +36-83/950-752, +36-30/9935-437

AlBéRlEtEt KERES 
hosszú távra Vonyarcvashegyen egy 3 fős család.

Ideális lenne számunkra 3 félszoba, amerikai konyha-nappali 
kádas fürdőszoba külön wc-vel. 

Fontos, hogy két autóval, kerítésen belül 
tudjunk parkolni. Természetesen ettől 

eltérő ajánlatot is szívesen fogadunk!
kincsilike@gmail.com  

30/914-7591
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Reisinger János „Munkácsy Krisztustrilógiá
ja” c. könyvét ajánlom a téma iránt érdeklődők 
figyelmébe. A szerző festészeti, esztétikai, kultúr
történeti, bibliai szempontból elemzi a műalko
tásokat. Véleménye szerint az Európától az Egye
sült Államokig lelkes fogadtatású festmények 
különleges jelentősége választott témájuk eszmei 
mélységében rejlik. Munkácsy a bibliában találta 
meg azokat a mély emberi konfliktusokat, me
lyek foglalkoztatták, majd művészetét lángra 
gyújtották. Jézus Krisztus kihallgatása, áldozat
vállalása csúcspontján megnyilatkozó jellemé
nek, lelkületének, magatartásának ábrázolásával üzen „az 

általános elvallástalanodás” 
korabeli Európájának. A 
festmények színvilága, kom
pozíciója, eszmeisége Mun
kácsy nevét halhatatlanná 
teszi. Reisinger János az al
kotásfolyamatot végig kísérve 
értelmezi a műalkotásokat. 
Kortársak műveiből idéz, 
gyönyörű festményreproduk
ciókkal, vázlatrajzzal és fotó il
lusztrációkkal segít bennünket 
abban, hogy a művek üzenetét 
mindnyájan meghallhassuk.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A Balaton Art alkotóközösség hírei

Március 15-re emlékeztünk

A turisztikai Egyesület hírei

Az idei szezontól már SIMPLE mobilalkalmazáson keresztül 
is megvásárolható a belépő a Lidó strandra. Az alkalmazást 
az alábbi linkekről, vagy a www.strandbelepo.hu oldalon 
keresztül lehet letölteni.

Mivel külön kaput biztosítunk a jeggyel érkezőknek, nem 
kell sorban állni a pénztárnál! Kérjük a szállásadókat, 
tájékoztassák vendégeiket az új lehetőségről!

A február 18. és 21. között megrendezett 
jubileumi, 25. Budapest Boat Show-n  
– a jelen levő több mint 90 kiállító kö-
zött – a Turisztikai Egyesület a Vonyarc 

Marina kikötővel
közösen vett részt.

A látogatók már itt is megtekint-
hették és magukkal vihették a 
2016-os év gasztronómiai ren-
dezvényeit bemutató reklám-
anyagunkat.

Strandbelépő mobilalkalmazáson isKözös megjelenés

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253  •  Fax: 83/548-021

e-mail: info@vonyarcvashegy.hu  •  www.vonyarcvashegy.hu

tourinform_vonyarcvashegy

vonyarcvashegy.a.balatoni.nyar

Program info: +36-30/380-4871

8314 Vonyarcvashegy, Kossuth u. 42.
info@vonyarcvashegy.hu

•• Tel.: 83/348-253

www.vonyarcvashegy.hu

VIII. Vonyarcvashegyi Disznótoros és Kolbásztöltő Verseny

november 19.A hagyományos falusi disznóvágást idézzük fel a ma embere számára.

A látogatók nyomon követhetik a disznóvágás egyes mozzanatait.

Hurka, kolbász, sült császár, savanyúság vagy toros káposzta

a kóstoló kínálata.

V. „Ponty így jó” - Vonyarcvashegyi Pontyfesztivál

augusztus 25-27.A középpontban a balatoni ponty áll, melynek megismeréséhez

különböző programokat kínál a fesztivál. A horgászverseny mellett

zenés gasztronómiai események várják a vendégeket.

X. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál
augusztus 17-20.A változatos, kulturális programokkal színesített fesztiválon, zamatos borok-

kal, ízletes étkekkel várjuk Kedves Vendégeinket. E program különlegessége,

hogy az első hazai Csemegeszőlő Társaság jóvoltából csemegeszőlő

kóstolására, valamint szőlőoltványok vásárlására is lehetőség nyílik.

XXIV. 40 halász emléknap
augusztus 6-7.E napokon halászléfőzéssel, szórakoztató programokkal, ünnepélyes

koszorúzással, látványos tűzijátékkal köszönti településünk

az egykor élt és a ma élő balatoni halászságot.

XXIII. Vonyarci Boros Forgatag
július 27-31.

Településünkön a borkészítésnek több mint ezer éves hagyománya van. A

rendezvénytéren felállított „Boros falunkban” színes, kulturális programokat

kínálunk minden korosztály számára, ahol a zamatos borkülönlegességek

és ízletes falatok mellett éjszakába nyúló utcabál várja vendégeinket.

VI. Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesztivál

június 24-26.Kóstolja végig a magyar kézműves söripar remekeit péntektől vasárnapig!

A Vonyarcvashegyiek méltán kedvelt sörfőzdéje, a Blonder itt is kínálja

különféle söreit a látványos „Sörkamionból”. A hűsítő sörök mellett

finom ételek és változatos esti programok várják a látogatókat.

2016 gasztronómiairendezvények
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A Márciusi Ifjakat és az 1848as eseményeket 
idézték fel az ünnepi műsorban iskolánk diákjai. 
Péter Károly polgármester úr ünnepi beszédét 
követően megkoszorúzta a Hazáért halt hősök 
emlékművét. Vele együtt az emlékezés virágait 
helyezte az emlékhelyre az iskola és az óvoda 
képviseletében Erdei Ferenc igazgató, Trezsenyik 
Zsuzsánna óvodavezető, valamint diákok és 
óvodások is. Az ünnepi megemlékezés a Szózat 
hangjaival zárult.

11Vonyarcvashegyi Hírmondó



Április 2-án, szombaton  
16 és 22 óra között a vonyarcvashegyi általános iskolában!

Ezúton szeretnénk meghívni azokat a felebarátainkat,  
akik szívesen töltenének együtt egy BATYUSBÁLT!

Találkozzunk, beszélgessünk, játsszunk és táncoljunk egy jót, 
ne felejtsék otthon a kicsi gyerekeket és a nagyszülőket sem!

A jó hangulatról a RE-FOLK ZENEKAR gondoskodik,  
a bálra mindenki hozzon magával enni- és innivalót!

Az öltözéket úgy válasszák meg, hogy abban könnyedén játszhassunk, táncolhassunk!
Információ:  Bedő Edina 30/527-5273   Kapitány Éva 30/377-1811

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 20628153 (nyomtatott) 

ISSN 20628161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy  
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Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  
Tel.: 83/348033

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester
Szerkesztő: Horváth Imre 
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 70/2008882
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
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 Horváth Tamás
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HERCEGI MANDULÁS NAPOK
Vonyarcvashegy, 2016. április 15-17.

Április 15. péntek

10.00 Óvodások felszalagozzák a Mandulás 
Tündérkertben a kis mandulafákat, utána 
részükre Tündérkerti Piknik

17.00	 Fotókiállítás	megnyitó,	majd	ezt	követően	
kb. 17.30-kor mandulás napi klasszikus 
zenei koncert a Festetics Helikon Taverna 
Borászati Múzeumában

Április 16. szombat

16.00 Fúvós menetzene, mazsorettek tánca  
a Mandulás utcában, majd térzene  
a római katona terén

16.45 Péter Károly polgármester ünnepélyesen 
felszalagozza a mandulafát

utána	 A	Nagyváthy	Táncegyüttes	műsora,	 
majd táncház 
(Eső	esetén	a	program	a	művelődési	ház	
nagytermében lesz megtartva)

Április 17. vasárnap 
Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár

15.00 Az V. Balaton Szalon – kis formátumú 
képzőművészeti	alkotások	nemzetközi	
biennáléja	eredményhirdető	kiállítása

15.30 Népi játszóház minden korosztálynak

16.00 A mandula Vonyarcvashegyen 
Péter Károly polgármester tájékoztatója

utána Mandulás sütemények kóstolása  
a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület 
támogatása jóvoltából

A rendezvény 18.00 óráig tart.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
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